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CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DA TRADIÇÃO GAÚCHA
13º CONGRESSO DA TRADIÇÃO GAÚCHA

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA
Às vinte horas e quarenta cinco minutos, do dia dezoito de novembro de dois mil e cinco,
nas dependências do Hotel Praiatur, Praia de Ingleses na cidade de Florianópolis – SC,
deu-se inicio a presente sessão solene de abertura, com execução do Hino Nacional
Brasileiro, a seguir foi  composta a mesa com  as seguintes autoridades: Jacob Momm
Filho/presidente do 13º Congresso da Tradição Gaúcha, Sr.Celso Souza Soares,
Presidente da CBTB, Sr. Gilmar Knasel, Secretário de Turismo, Esporte e Lazer, nesse ato
representando o Sr.  Luiz Henrique da Silveira-Governador do Estado de Santa Catarina,
Sr. Natan Donadon, Deputado Federal /Rondônia, Sr. Ivan Ranzolin,Deputado
Federa/Santa Catarina, Dra. Lucinia Campos-Palestrante, Sr. Manoelito Carlos
Savaris/Presidente MTG/RS, Sr. Édio Scweister/Presidente MTG/SC, Sr.Erton
Bittencourt/Presidente MTG/PR, Sr, Henrique Balejjo/Presidente MTG/MT, Sr José Carlos
Cardoso, representando o Presidente do MTG/MS, Sr.Dorvilio Calderan/Presidente
FTG/PC, Sr. Jose Antonio Oliveira/Presidente MTG/RO, Srta. Daiane Lavratti Alves/1
Prenda da CBTG.Sr. Jacó Momm Filho, deu inicio á presente sessão com o seu
pronunciamento, saudando a todos com as boas vindas, e agradecendo as autoridades
anteriormente nominadas por prestigiarem o 13º Congresso Brasileiro da Tradição
Gaúcha, a seguir usou da palavra o presidente da CBTG, saudando as autoridades e 
congressistas,  encerrando seu pronunciamento deixou a mensagem de boas vindas, na
seqüência dos pronunciamentos usaram da palavra os presidentes dos MTG’s e
Federação do Planalto Central,Sr.Natan Donadon,Deputado Federal, cumprimentou á
todos, dizendo que estará a disposição do tradicionalismo, em especial ao Movimento
Tradicionalista de Rondônia, na pessoa do Sr.Jose Antonio de Oliveira/Presidente do 
MTG/RO, Sr.Ivan Ranzolin /Deputado Federal, iniciou suas palavras saudando as
mulheres presentes,  cumprimentou em  especial ao Sr. Celivio Holz, pela sua dedicação
aos trabalhos de organização dos trabalhos desse evento,Sr.Gilmar Knasel/Secretario de
Turismo, Esporte e  Lazer de Santa Catarina e representante do Governador do Estado,
saudou em nome do Presidente da CBTG e Presidente do MTG/Sc, os demais integrantes
da mesa, e  congressistas, referendando a importância do movimentos culturais aqui no
Brasil, enfocou que Santa Catarina esta de  portas abertas para o fortalecimento da cultura
gaúcha , em consonância com as demais atividades do desenvolvimento sócio-cultural de
um povo,Sr.Jacó Momm Filho, agradeceu ao Secretário, pelo  seu empenho em apoio o
13º Congresso Brasileiro da Tradição Gaúcha e pediu que leve os nossos agradecimentos
ao Governador do Estado,fez referência e agradecimentos aos companheiros da
delegação que viajou para Paris/França, com a fundação do CTG União de Ideais, no dia
21 de outubro do corrente ano, agradeceu em especial ao Sr. Cristaldo Souza, gaiteiro,
que  nos brindou com a execução do Hino Nacional Brasileiro, a seguir convidou a todos
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para o jantar de confraternização, dando por encerrada as vinte duas horas e trinta cinco
minutos a presente sessão, sem mais nada a tratar deu-se por encerrada a presente
sessão, que  após lida se aprovada, vai por mim, Dulce Helena  Felhauer, Secretária
Geral  e pelo, presidente assinada.

Dulce Helena Felhauer
Secretária Geral

Jacob Momm Filho
Presidente

1ª SESSÃO PLENÁRIA

Às nove horas e cinco minto, do dia dezenove de novembro de dois mil e cinco, nas
dependências do Hotel Praiatur, Praia de Ingleses na cidade de Florianópolis – SC, o
senhor Jacob Momm Filho, presidente do décimo terceiro Congresso Brasileiro da
Tradição Gaúcha, abriu a primeira sessão plenária, passando a palavra à senhora Dulce
que chamou a atenção dos integrantes do conselho e da junta fiscal que fizessem contato
com o senhor Manoel, tesoureiro para tomarem conhecimento da situação financeira da
CBTG. A senhora Dulce leu uma mensagem e a seguir fez uma oração. Ato continuo
passou a ler as correspondências recebidas do Deputado Herneus de Nadal, presidente da
Assembléia Legislativa, em exercício, de Florianópolis e do senhor Antônio Fernando Silva
Rosa, presidente da Câmara Legislativa de Itapetininga, do Estado de São Paulo. Foram
convidados para participarem da mesa os senhores Décio Albino de Oliveira e Nelson
Renkmeier, primeiro e segundo vice-presidentes do Congresso, respectivamente. A seguir
o senhor presidente do Conclave determinou que a secretária fizesse a leitura da Ata da
Sessão Solene de Abertura que sofreu algumas alterações, tendo sido determinado que
as correções fossem efetuadas e a Ata voltasse a ser lida na próxima Sessão Plenária A
seguir passou-se a hora das comunicações, cujos oradores, pela ordem, foram: Senhor
José Carlos Cardoso representante do MTG-MS fez uso da palavra reclamando pelo
esquecimento do seu MTG por ocasião da formação da mesa durante a sessão solene de
abertura. A Primeira Prenda da CBTG, Daiane Lavratti Alves, também reclamou por não
ter sido lhe dado a oportunidade de fazer uso da palavra, por ocasião da sessão solene de
abertura e declamou um poema em homenagem aos presentes. Senhor Manoelito Carlos
Savaris, presidente do MTG-RS onde fez a leitura da Lei número 12372, de dezesseis de
novembro de dois mil e cinco, que reconhece as danças tradicionais gaúchas como
integrantes do patrimônio cultural do Rio Grande do Sul. Esta Lei é da autoria do Deputado
Osmar Severo. Comunicou que foi criada uma marca de produtos do RS com o nome de
“marca grande”tendo sido lançado o primeiro produto com esta marca a erva-mate que
deverá ser seguido por outros produtos.O senhor Valdecir Chamurro, Patrão do CTG
Tapera Grande da primeira região tradicionalista do MTG-RS .O senhor Aldo de Assis
Ribeiro, delegado pelo MTG-RS, falou sobre os problemas que estão acontecendo com os
índios, na região de Erechim-RS e, que este assunto foi acolhido pela mesa diretora, como
uma Moção. Neste momento foi anunciada a chegada do senhor José Carlos de Oliveira,
presidente do MTG-SP. Retornando às comunicações, falou o senhor Édio Scweister,
presidente do MTG-SC, que solicitou à próxima diretoria da CBTG programe, para os
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próximos meses, uma Convenção Extraordinária, para rever o Regulamento Campeiro,
unificando procedimentos, principalmente sobre a exigência do uso da Carteirinha. Foi
passada a palavra ao Senhor Rangel, Relator Geral do Congresso, para a apresentação
das proposições. Rangel passou a palavra à senhora Graça Amaro, Proposição numero
um/ Solicitação da filiação do MTG-RO, autor, Jose Antonio de Oliveira, relatora, Maria das
Graças Amaro da Silveira Após a apresentação da proposição, foi passada a palavra ao
senhor José Antonio de Oliveira, autor da proposição.O senhor Nelson Henckemeier, falou
a favor da proposição. O senhor Celso, presidente da CBTG, solicitou que fosse revista a
posição de incluir, administrativamente, o CTG 20 de setembro de Manaus e CTG Plácido
de Castro , do Acre, enquanto estes estados não atingirem o número suficiente de CTG,
para a fundação de MTG. Colocada em votação, o parecer favorável do relator foi
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, às dez horas e trinta e cinco
minutos, foi encerrada a primeira Sessão Plenária, do que, para constar, lavrei a presente
Ata que, após lida e se aprovada for, vai assinada por mim e pelo presidente do Conclave.

Albino Becker dos Santos
Secretário Adjunto

Jacó Momm Filho
Presidente

2ª SESSÃO PLENÁRIA

Às dez horas e quarenta minutos, do dia dezenove de novembro de dois mil e cinco, nas
dependências do Hotel Praiatur, Praia de Ingleses na cidade de Florianópolis – SC,deu-se
inicio a 2ª sessão plenária, Sr.Jacó Momm Filho, passou a palavra ao Sr.Celivio Holz, para
que fizesse apresentação do palestrante convidado, SR Homero Franco /Mano Terra, que
nos proferiu sobre o Tema a Gênese do Gaúcho, ao encerrar sua palestra, salienta que
esta´aqui para contribuir com a cultura gaúcha, enfatiza que está aqui como um amigo e
não como um adversário.Sr. Jacó Momm Filho, agradece ao palestrante pela contribuição
que nos deixou, passa então a palavra ao Sr.Celivio Holz, com algumas informações, em
especial divulga a feira de artesanato, coordenada pela Sra.Leci,Prenda Veterana da
CBTG, em sala anexa ao lado do auditório, foi convidada a menina Giordana Souza,
Prenda Mirin /MTG-SC, para se fazer presente e foi agraciada com uma salva de palmas.
Por sugestão do Presidente da CBTG, foi feita menção quando a data comemorativa do
dia da Bandeira, 19 de novembro.Nada mais havendo a ser tratado, às onze horas e
quarenta cinco minutos, foi encerrada a presente sessão plenária do que, para
constar,lavrei a presente Ata que, após lida e se aprovada for, vai assinada por mim e pelo
presidente .

Dulce Helena Felhauer
Secretária Geral

Jacob Momm Filho
Presidente

3ª SESSÃO PLENÁRIA
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Às quatorze horas e vinte minutos, do dia dezenove de novembro de dois mil e cinco, nas
dependências do Hotel Praiatur, Praia de Ingleses na cidade de Florianópolis – SC,deu-se
inicio a 3ª sessão plenária, Sr.Jacó Momm Filho, abriu os trabalhos, passando a secretária
geral, mensagens recebidas do Sr.Marcus Machado/Presidente da UTG-RJ, e Carlos
Alberto Viegas/Presidente UTGN, a seguir foi lida a Ata da Sessão de Abertura com suas
reformulações, depois de a mesma ter sido aprovada por unanimidade, foram lidas as atas
da 1 e 2º Sessão Plenária, que sofreram algumas alterações e adendo, quando as
mesmas serão ratificadas e trazidas para aprovação durante a próxima plenária, Sr.Celivio
Holz, apresentou explanação sobre sua ida ao Estados Unidos, onde participou da
fundação da Confederação Norte-americana da Tradição Gaúcha Brasileira, na cidade
Froemighan/Massachusts/USA; Sr.Jacó Momm Filho, passou a palavra ao Relator Geral,
para apresentação da Proposição de numero 002/ Solcitar as instalações sociais,
esportivas e campeiras dos CTGs, devidamente adapatadas a acessibilidade de todo
cidadão com limitação funcional, cumprindo desta foram, o que dispõe o Decreto
Presidencial 5296 de Dezembro de 2004., autora, Sra. Sandra Mara Moraes Henkemaier,
relator, Sr. Olmiro Bastos, que foi aprovada por unanimidade, com o adendo de que as
Federações, efetivamente, se comprometam a exigir da s entidades filiadas o cumprimento
da legislação atinente à acessibilidade; para fazer constar o Relator Geral, deu
conhecimento de uma proposição encaminhada verbalmente de alteração do Art. 22, do
Regulamento da CBTG, que por ser matéria de Convenção não será examinado neste
Congresso, encaminhando-se à próxima Convenção; Sr.Celso Souza Soares, fez breve
relato sobre a viagem à França, e como ponto principal a fundação do CTG União de
Ideais, em Paris, com uma delegação com aproximadamente 90 pessoas, no mesmo
momento a pedido do Presidente foi lida pela Secretária da CBTG, Protocolo de Intenções,
assinado, pelo presidente da CBTG e foram apresentadas em vídeo alguns momentos da
viagem; a seguir tivemos um momento especial de cultura, quando foram apresentados
figurinos de época usados no filme “ A Retirada” rodado em Santa Catarina. Nada mais
havendo a ser tratado, às dez cinco minutos, foi encerrada a primeira Sessão Plenária, do
que, para constar, lavrei a presente Ata que, após lida e se aprovada for, vai assinada por
mim e pelo presidente .

Dulce Helena Felhauer
Secretária Geral

Jacob Momm Filho
Presidente

4ª SESSÃO PLENÁRIA

Às dezesseis horas e quinze minutos, do dia dezenove de novembro de dois mil e cinco,
nas dependências do Hotel Praiatur, Praia de Ingleses na cidade de Florianópolis –
SC,deu-se inicio a 4ª sessão plenária, Sr. Jacó Momm Filho, convidou o cerimonial do
evento para apresentar o currículo da palestrante, Sra. Lucinia de Campos, a seguir a
mesma foi convidada a apresentar sua palestra, sob o tema, Nutrição Mitos e Verdades, a
palestrante foi homenageada com um mimo entrega pela Sra. Adyva Holz, Sr.Ricardo
Freire, apresentou seu projeto Palcos do Sul e Campereada Cultural, em forma de
agradecimento nos deixam uma musica, e assim finalizando a sua contribuição aos
congresso., estarem concedendo dez minutos de intervalo. Nada mais havendo a ser
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tratado, às dezoito horas foi encerrada a quarta sessão plenária, do que, para constar,
lavrei a presente Ata que, após lida e se aprovada for, vai assinada por mim e pelo
presidente.

Dulce Helena Felhauer
Secretária Geral

Jacob Momm Filho
Presidente

5ª SESSÃO PLENÁRIA

Às dezoito horas e vinte minutos, do dia vinte de novembro de dois mil e cinco, nas
dependências do Hotel Praiatur, Praia de Ingleses na cidade de Florianópolis – SC, deu
inicio a quinta sessão plenária, Sr. Jacó Momm Filho, abriu os trabalhos, convidando
Sr.Manoelito Carlos Savaris, para fazer apresentação do Sr. Giovani Grizoti, palestrante,
que veio contribuir com as sua experiência e conhecimentos, com o tema, O
Tradicionalismo e a Mídia, Sr. Jacó Momm Filho, agradeceu ao importante momento de
contribuição do palestrante pelo seu trabalho. As dezenove horas e quarenta cinco minutos
deu-se por suspensa a presente sessão, que prosseguirá no dia vinte de novembro do
corrente. As. Oito horas e cinqüenta minutos, deu-se o reinicio dos trabalhos, quando
foram informados os nomes dos componentes da Comissão encarregada da elaboração
da Carta de Florianópolis; Wilson Porto, Francisco Fighera, Manoelito Carlos Savaris, Luiz
Carlos Regis e Pinto Fernandes, Registrou as presenças dos senhores, Décio Albino de
Oliveira, Antonio A’vila e Luiz Carlos Regis, que a seguir foi lida por Wilson Porto, sendo a
mesma aprovada por unanimidade. A seguir, abriu espaço para comunicações, cedendo
espaço para Antonio A’vila, que emocionado manifestou-se, lembrando que Santa Catarina
já sediou, com este quatro congressos da CBTG. Olmiro Bastos manifestou-se sobre o
tratamento que tem sido dado à comunidade indígena, solicitando muito cuidado no trato
dos assuntos indígenas, lembrou os 250 anos da morte de Sepé Tiarajú. O presidente
mencionou que hoje, 20 de novembro, comemora-se o dia da consciência negra. Voltando
à apreciação das proposições,foi passada a direção dos trabalhos para o Sr. Nelson
Henckmeier pelo Presidente do Congresso,Proposição de numero sete/Realização de
Missão Cívico-Cultural no exterior., autor, Celso Souza Soares, relator,Wilson Porto;
Sr.Jacó Momm Filho, relata que o embaixador do Brasil na Itália, solicitou que seja
instalado um CTG, naquele país;Sr.Édio Schweister, favorável a aprovação, pede que seja
formada uma comissão para bem elaborar as futuras viagens de cunho cultural; Sr.Aldo
Assis, parabeniza a iniciativa de estrutura de CTG no exterior, porem, salienta que
devemos nos preocupar com as entidades tradicionalistas no nosso país,é pela aprovação;
Daiane Lavratti Alves,e favorável a aprovação; aprovada por unanimidade; retornando a
direção dos trabalhos o presidente do congresso; Proposição de numero quatro /Uso da
indumentária gaúcha no exterior, autora. Ivone Costa,relator, Sr.Dorvilio Calderan,
favorável a aprovação, Daiane Lavratti e Valdeci Chamurro, favorável a proposição
,aprovada por unanimidade;Proposição de numero três/Concessão do Troféu Gaúcho
Brasileiro, autor , Celso Souza Soares, relator Celivio Holz o mesmo sendo favorável,
aprovada por unanimidade; Édio Schweitzer, fez entrega do Troféu “ Gaúcho Brasileiro”,
ao Deputado Federal, Sr. Odacir Zonta, a seguir fez seu pronunciamento saudando os
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congressistas, cumprimentou ao presidente da CBTG, e agradece ao mesmo por ter
trazido ao Estado Santa Catarina o 13º Congresso da Tradição Gaúcha, deseja que seja
de sucesso a conclusão dos trabalhos desse congresso, parabeniza e agradece pelo
trabalho feitos pelos tradicionalistas pela tradição gaúcha no Estado de Santa
Catarina;proposição numero cinco,Mateada Cultural Artística e Cultural em praça pública
em Missões Culturais no exterior,autora, Ivone Costa, ,relator, Daiane Lavrati Alves,
Proposição numero seis/Oficializar a composição Hô de Casa, como canto característico
nas demais Missões Culturais no exterior, relatora Daiane Lavratti, autora, Ivone Costa, a
relatora é favorável, mas com ressalva,a autora pede que sejam aprovadas as duas
proposições em uma só, Sr. Francisco Lopes, é favorável,Wilson Porto, apresentou
substitutivo ao relatório, que encaminha as propostas cinco e seis para comissão
anteriormente aprovada que colocada em votação, foi aprovado o substitutivo; Sr.Antonio
Sbano, representante do Sr. Erton Bittencurt, Proposição numero dez, baixada em
diligência remetida ao MTG/PR, para se pronunciar a respeito, ficando como uma Moção a
ser apreciada no primeiro Congresso da CBTG; Proposição numero oito/ Criação de uma
categoria par participantes da “ terceira idade” ou “ melhor idade” para participarem em
eventos com modalidade artísticas e esportivas previstas nos respectivos Regulamentos
da CBTG, autor, Francisco Carlos Fighera, relatora Dinara Paixão, com o parecer de que a
mesma seja baixa em diligência, e seja a mesma encaminhada para a próxima
Convenção; Proposição numero nove/ Que as Federações Tradicionalistas, possam criar e
dispor de escolas de 1º e 2º Grau e a médio prazo de sua própria universidade, autor,
Celso Souza Soares, relator, Francisco Fighera, propôs que esta proposição seja
transformada em moção a ser encaminhada ao órgãos públicos encarregados da
educação e apoio das entidades tradicionalistas que se engajarem na educação
básica,manifestaram ; Olmiro Bastos, Armando Fiúza,Aldo Assis, posto em votação foi
aprovado o parecer, a sessão foi suspensa as doze horas e trinta minutos com reinicio dos
trabalhos para as quatorze horas e trinta minutos. As quatorze horas e quarenta minutos,
reiniciaram os trabalhos, com a Proposição de numero onze/ Edição da Carta de
Florianópolis,autores: MTG’s RS,SC,PR,SP, relator, Francisco Pinto Fernandes, subscrita
por todos as Federações, deu parecer favorável. Pelos autores, manifestaram-se o
Sr.Antonio Sbano propôs a aprovação por aclamação o que ocorreu
prontamente.Proposição número doze /Criação de uma comissão com a finalidade de
REPENSAR O MOVIMENTO TRADICONALSITA GAÚCHO,autor, Francisco Pinto
Fernandes, relator, Maria das Graças Amaro da Silveira, parecer pela aprovação, a mesa
diretora acolheu o parecer sem levar a votação.Wilson Porto, leu a CARTA DE
FLORIANOPOLIS, aprovada por unanimidade; Celso Souza Soares/Presidente da CBTG,
apresentou seu relatório da Gestão 2003 / 2005, logo após fazendo algumas
considerações sobre seu relatório, encerrando esse momento ele acredita que alcançou
seus objetivos com as dificuldades superadas, agradeceu a família pelo apoio e a Deus
pela benção e proteção; o presidente do 13º Congresso, submete a aprovação a prestação
de contas, apresentada pelo Conselho Fiscal, foi aprovada por unanimidade; Moção, em
referência ao falecimento do tradicionalista Sr. Cyro Dutra Ferreira, ocorrido em 09 de
agosto de 2005,aclamada por unanimidade, e também com referencia pelo falecimento do
Sr. Luiz Menezes; Daiane Lavratti Alves, usou da palavra enfatizando o trabalho da Prenda
Veterana, Sra.Leci pelo divulgação dos trabalhos da atual gestão, em trabalhos por ela
executados, durante eventos oficiais da CBTG,justificou a ausência das prendas e peões
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que não puderam estar presentes aos eventos, pelo mais diversos motivos de ordem
familiar , de estudo ou trabalho, agradeceu a todos com muito carinho; Sr. Henrique Balejo,
usou da palavra, trazendo a noticia que o MTG / MT, estará sediando o Concurso de
Prendas e Peões no mês de Janeiro/ 2006 , ainda não definida a cidade. Mas que nos
próximos dias estará repassando essa informação à Diretoria da CBTG,foi definido para a
realização da próxima Convenção o MTG/PR, para sediar a mesma; o próximo Congresso
será sediado pelo MTG-SP. Nada mais havendo a ser tratado, às dezesseis horas e trinta
oito minutos, foi encerrada a presente sessão plenária do que, para constar,lavrei a
presente Ata que, após lida e se aprovada for, vai assinada por mim e pelo presidente.

Dulce Helena Felhauer
Secretária Geral

Jacob Momm Filho
Presidente

SESSÃO ELETIVA

Às dezesseis horas e quarenta minutos, do dia vinte de novembro de dois mil e cinco, nas
dependências do Hotel Praiatur, Praia de Ingleses na cidade de Florianópolis – SC, a
sessão eletiva, com a leitura da chapa eletiva, com os seguinte componentes:.Celivio Holz/
Presidente,Olmiro Bastos/ 1º Vice-Presidete, Eduardo Larsen/ 2º Vice-Presidente, Wilson
Porto/ Diretor Geral, Dulce Helena Felhauer/ Diretor(a) Cultural, Rogério Antonio
Pankievcz/ Diretor Artístico, Pedro Joceli Zilli/ Diretor Campeiro, Mauro Magno
Machado/Diretor Esportes, Daiane Lavrati Alves e Eduardo Busanello/ Diretores
Departamento Jovem, Jacó Momm Filho/ Diretor Departamento Integração Nacional,
Antenor L.S.Rodrigues/ Diretor Relações Internacionais, Celso Souza Soares/ Diretor
Ordem dos Cavaleiros do Brasil, Francisco Pinto Pernandes/ Diretor de Divulgação,
Armando de Pádua Fiúza/ Diretor de Projetos, Romeu Fregoneze Junior/ Assessor
Artístico, Claudia Bastos/ Assessora Cultural, Magda Porto Correa/ Assessora de
Imprensa, Maria das Graças Amaro da Silveira/ Assessora Diretor Geral, Carlos Antonio
Sebben/ 1º Tesoureiro, Osni Terencio/ 2º Tesoureiro, Adyva Stein Holz/Secretária Geral,
Marcelo Zaffi/ Secretário Adjunto, a votação da mesma foi feita por aclamação, conforme
Art 33/§ 1º, visto não ter sido apresentada alguma outra chapa. Nada mais havendo a ser
tratado, às dezessete horas e quinze minutos foi encerrada a sessão eletiva, do que, para
constar, lavrei a presente Ata que, após lida e se aprovada for, vai assinada por mim e pelo
presidente.

Dulce Helena Felhauer
Secretária Geral

Jacob Momm Filho
Presidente
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